

小饭桌搬出小区“转战”门头房

关于小饭桌您有啥看法,欢迎致电8451234来说说

追事
追寻新闻尽头

西苑小区清退小饭桌

本报聊城10月22日(见习记者 窦晴) 22日上午,记者从西苑小区物业管理主任胡女士处获悉,目前小区内7家小饭桌都已经搬出。他们有的租了商业门头房,有的与其他小区的小饭桌合并。

孙女士在西苑小区办小饭桌已有两年时间,近日搬出西苑小区后,在附近租了一个40多平米的商业门头房2楼,但房东不允许在2楼做饭。无奈之下,孙女士只好在小区租房内把菜、汤做好后运过到这里。孙女士说,这样以来增加了1200元的成本,一个月顶多挣1000元。

记者看到,这个门头房楼梯非常陡,出于安全考虑,孙女士守在门口不让孩子出门,

将近40个孩子窝在40多平米的房间里,许多孩子吵闹着要出去玩,都被孙女士劝回去了。

张女士的小饭桌搬出西苑小区后,她在附近看了一圈房子,放弃了找房的打算。“门头房转让费要七八万,月租六千多,太贵了!还不让做饭,东苑小区好像也下了通知,不让小饭桌继续经营了,我实在找不到地方了。”张女士说,她目前有30多个孩子,全部转让给

了其他小饭桌。

张女士说,小饭桌被取缔给她造成很大损失,跟房东签到明年七月份,合同里注明了不得转租,房东不肯退钱,房子现在空着,加上商用要交双倍的物业费、垃圾管理费,她已经交到了12月份

亲爱的读者朋友,你所在的小区是否也有小饭桌?对此,你怎么看?你有什么好的建议和意见,欢迎致电本报8451234新闻热线来说说。

小区自行车棚变身“停车场”

本报聊城10月22日讯(见习记者 王瑞超) 在城区山环花园小区,自行车棚摇身一变成了“停车场”,门卫称现在小区非机动车少,机动车没有专用车位,改造后居民没有意见。

22日,在山环花园小区,自行车棚里除了少量自行车、电动车外,停放了十几辆轿车,绝大部分面积被轿车占用。一位电动车车主说,电动车他都是放储藏室。记者观察,许多自行车、电动车主均不往车棚停车。

刚把车停进车棚的轿车车主说:“闲着也是闲着,原先是单位自行车棚有人看门,轿车放的多了,大家有空就往里停。”

据了解,山环花园是老小区,没有专门的停车场,小区的车辆停放也是有地就停,自行车有地方停放,车棚便成了轿车停车场。

该小区门卫介绍,小区一共五栋楼,住户有限,大家一般不往这边停自行车,闲着也是闲着。

小区没有围墙常遭小偷“光顾”

本报聊城10月22日讯(记者 郭庆文) 10月21日,家住莘县某小区4号楼的王先生反映,由于小区没有围墙,常常遭到小偷光顾,电动车、自行车丢了40多辆,19日晚上8点,价值两万多元的一辆面包车也被偷走了。

“开发商承诺的有围墙,现在没人管了。”王先生说,小区没有围墙,常常遭到小偷“光顾”。21日,记者在小区看到,小区道路四通八达,西侧和南侧紧挨着批发市场。随着住户越来越多,敞开的小区院落让业主如同住在大街上,没有安全感。

“住进来刚一年,已经有40多辆电动三轮车、电动自行车和自行车丢失。”住在4号楼的周女士说,仅她一家就丢了三辆。她说,4号楼车库、地下室与住户相连,而整个地下室都没有摄像头,小偷进入居民楼如入无人之境。

“中午和傍晚丢的最多,车子刚放下锁子就被撬开了。”范先生说,19日晚上8点左右,他把自家的面包车放在车库,第二天取车时才发现不见了。范先生说,他报警了,但由于4号楼没有监控摄像头,再加上批发市场附近人流量很大,很难破案。

小区开发商负责人称,当时规划时没有围墙,出现失窃的情况后,他们已经向规划局提交了申请,争取尽快解决问题。

小饭桌经营者:愿意接受考核,能否重回小区

小饭桌被清出西苑小区一事,引发学生家长担忧。张女士说,几乎所有孩子的家长都打电话,询问小饭桌还能不能办下去,并担心孩子“没处吃饭”。张女士说,不是每个家庭都有条件接孩子回家吃饭,总不能让孩子在大街上吃饭吧?

张女士认为,小饭桌扎堆西苑小区内,一是因为商

业门头房太贵,而且一律不让做饭,再就是开发区实验小学附近的李太屯、大湖都在拆迁,很难找到合适的房子。太远了,要过马路,家长担心孩子安全;房子太贵,必然要对孩子多收钱,而根据经验来看,10月份伙食费涨到200元,都有家长不愿交。

同时,她认为这种现象已经成为一种常态:“东昌

路上一所小学,虽然有食堂,但一个班60多个孩子,只有几个名额能进食堂吃饭,还不是要靠小饭桌?他们的小饭桌也是扎堆在小区里,清了好几年都不行,怎么我们必须说走就走呢?”

孙女士、张女士都认为自己管理的小饭桌秩序井然,没有孩子乱跑乱闹。深

究起当时业主反映的“扰乱秩序”问题,她们一致认为“一颗老鼠屎坏了一锅粥”,她们认为“不是人人都能办小饭桌”。“如果我们接受业主的考核,严格遵守管理,是不是可以重新回到小区经营?”

然而,这个建议并未得到业主的认同。

本报见习记者 窦晴



颂扬师德

在22日上午举办的聊城市师德演讲比赛中,来自全市的15名教师分别围绕自身或身边教师的事迹进行演讲,颂扬师德。 本报记者 张跃峰 通讯员 高洁 摄